



# МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ (Мінветеранів)

## ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. 0(44)281-08-50, тел./факс 0(44)281-08-57  
E-mail: control@mva.gov.ua; Web: http:// www.mva.gov.ua Код ЄДРПОУ 42657144

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_

від \_\_\_\_\_

**Денису СВЕРДЛОВУ**

foi+request-118273-  
a1b8b5b0@dostup.pravda.com.ua

### Шановний пане Денисе!

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит від 05.10.2023 щодо використання виплаченої грошової компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (далі – постанова № 280) та в межах компетенції повідомляє.

Оскільки Ваш запит, який подано згідно із Законом України “Про доступ до публічної інформації”, за своїм змістом поєднує предмет регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації” та Закону України “Про безоплатну правову допомогу”, Ваш запит-звернення розглянуто у відповідних частинах у порядку, передбаченому відповідними законами.

*В частині регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації”*

Частиною першою статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь готовим, зафіксованим продуктом, отриманим або створеним лише суб’єктом владних повноважень у процесі виконання своїх обов’язків.

Відповідно до частини другої статті 2 Закону України “Про доступ до публічної інформації” положення даного Закону не поширюються на відносини щодо отримання інформації суб’єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 248197DDFAB977E50400000080CB010116EF1C04

Підписувач ПРИХОДЬКО РУСЛАН ВІКТОРОВИЧ

Дійсний з 02.05.2023 16:00:52 по 01.05.2024 23:59:59

Мінветеранів



№ 10332/4/4.3-23 від 13.10.2023

Зі змісту Вашого запиту вбачається, що Ви фактично просите надати правову інформацію та роз'яснення з правових питань, а саме про порядок використання коштів грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, що, в свою чергу, підпадає під дію Закону України “Про безоплатну правову допомогу”.

Враховуючи викладене, на підставі пункту 4 частини першої статті 22 Закону України “Про доступ до публічної інформації” у задоволенні Вашого запиту відмовлено та розглянуто його відповідно до Закону України “Про безоплатну правову допомогу”.

Відмова у задоволенні запиту може бути оскаржена в порядку адміністративного судочинства.

*В частині регулювання Закону України “Про безоплатну правову допомогу”*

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженим постановою № 280 (далі - Порядок), передбачено, що внутрішньо переміщена особа самостійно використовує призначену їй грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення в будь-якому населеному пункті на території України, крім населених пунктів, розташованих на тимчасово окупованій території та на лінії розмежування.

Пунктом 26 Порядку визначено, що для отримання згоди на перерахування коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплату за відповідними договорами одержувач грошової компенсації подає органу соціального захисту населення один примірник договору купівлі-продажу житла (далі – договір), в якому повинно бути зазначено, що житлове приміщення передається у власність заявника та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію.

Крім того, пунктом 28 Порядку наведені основні умови, на підставі яких орган соціального захисту населення дає згоду на переказ коштів грошової компенсації із спеціального рахунка заявника на зазначений у договорі рахунок, який відкрито у будь-якій банківській установі відповідно до законодавства, зокрема:

1) предметом договору є придбання у власність заявника та членів його сім'ї, на яких розраховано грошову компенсацію, житла, що відповідає установленим вимогам законодавства для забезпечення громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що буде підставою для зняття з квартирної обліку;

2) ціна договору є меншою або дорівнює сумі коштів грошової компенсації, що розміщені на спеціальному рахунку внутрішньо переміщеної особи, крім випадків, визначених пунктом 34 Порядку;

3) строк виконання договору купівлі-продажу житла не перевищує двох місяців.

Згідно з пунктами 34, 35 та 37 Порядку, якщо сума коштів, визначена у договорі/договорах, перевищує суму коштів грошової компенсації на спеціальному рахунку внутрішньо переміщеної особи, уповноважений банк переказує кошти грошової компенсації із спеціального рахунка такої особи за договором/договорами лише після надходження на її спеціальний рахунок додаткових коштів у сумі, якої не вистачало для його/їх виконання.

Додаткові кошти на спеціальний рахунок внутрішньо переміщеної особи можуть бути внесені за рахунок коштів місцевого бюджету, особистих коштів внутрішньо переміщеної особи, благодійних надходжень від юридичних і фізичних осіб, з інших джерел, не заборонених законодавством.

Уповноважений банк має право переказувати лише у повному обсязі суму, визначену в договорі, і не має права переказувати суму частинами, крім витрат, пов'язаних із купівлею, оформленням права власності на житло, земельну ділянку, на якій розташований житловий будинок, та сплатою передбачених законом податків і зборів. У разі придбання житлового будинку, розташованого на земельній ділянці, у платіжному дорученні щодо переказу коштів грошової компенсації зазначаються реквізити договору/договорів купівлі-продажу житлового будинку та земельної ділянки, на якій він розміщений.

Враховуючи зазначене повідомляємо, що орган соціального захисту населення або уповноважений орган надає згоду на переказ коштів грошової компенсації, у разі, якщо на момент укладання договору купівлі-продажу житла на спеціальному рахунку внутрішньо переміщеної особи знаходяться кошти в обсязі, не менше, ніж визначене у цьому договорі.

З повагою

**Директор Департаменту**

**Руслан ПРИХОДЬКО**